



轿车行驶中突起火,停滞在红绿灯路口

消防交警公交司机群众协力救援

本报聊城4月9日讯(记者李怀磊 郭庆文) 4月6日下午4点多,聊城城区建设路与向阳路路口一辆白色轿车突然起火,停滞在红绿灯路口,附近执勤交警发现后,迅速赶往现场疏导交通,2名公交车驾驶员和附近群众拿出随车灭火器与交警协同灭火,将火势保持在可控的范围内,待消防员到达后将大火扑灭,现场交通秩序恢复正常。

参与当时现场灭火救援的聊城城区执勤四大队民警袁本航告诉记者,当时他执行完任务正在返回聊临岗途中,他驾警车自东向西沿建设路行至建设路向阳路口时,发现对向车道上一辆白色小轿车引擎盖处冒出浓烟,他的两名之前在路口开展自行车挂牌服务的同事于金飞、于长江已经赶到车前用灭火器灭火。袁本航立即停好车后赶到现场,眼看冒出的烟雾越来越大,民警马上拨打了119报警电话。

由于现场围观的行人越来越多,袁本航和两名同事简单分了工,一人负责疏导交通和居民,防止出现大的拥堵现象,其他的继续灭火。“我们用的灭火器是过路的



公交车驾驶员和附近群众拿出随车灭火器与交警协同灭火。

公交车司机提供的,在灭火的过程中,两名热心司机也先后加入了扑救的队伍。”民警介绍,无奈在消防车赶来的过程中,轿车冒出的烟雾越来越大,一时间浓烟滚滚。

当天下午4点40分许,聊城公交集团K18路驾驶员刘冉驾驶公交车运营至建设路向阳路口等待红绿灯时,发现一辆白色小轿车引擎盖处浓烟滚滚,发生自燃。来不及多想,刘冉拿起车上的灭



消防人员对着火汽车进行扑救。

器跑下车交给赶到现场的执勤交警后,返岗开车把乘客送到安全位置后跑回现场救火,他与随后赶到的K9路公交车驾驶员康永生和交警一起,奋力对起火车辆进行灭火。

同时,路过的汽车司机也纷纷拿出随车灭火器,加入到火灾的扑救中,在交警和市民群众的共同努力下,火势始终保持在可控的范围内。

4月6日下午4点45分,聊城市消防救援支队香江消防救援站接警后,立即出动2车14人赶赴现场。消防人员到达现场后,立刻出一只水枪对火灾进行紧急扑救,消防员一边对汽车进行降温处理,一边打开车门和汽车发动机盖,确保没有复燃迹象。

随着消防人员赶到现场,火势得到控制,两位公交车驾驶员确认起火车辆已经安全后,默默地回到驾驶室内,继续接下来的运营任务。在交警的指挥下,现场交通秩序很快恢复正常。

消防部门在此提醒:行驶车辆一定要做好日常检查,切忌乱接电线,车内切勿放置易燃物品,并配备有效的灭火器具,一旦发生意外,及时拨打119报警电话。

东昌府区张炉集镇志智双扶激发脱贫内生动力

东昌府区张炉集镇把“志智双扶”作为脱贫攻坚工作重点,创新思路宣讲,通过农业技术培训、电商平台、趣味运动会、人居环境提升大比拼等活动丰富宣讲内容,激发群众脱贫致富的信心和决心。

压实责任,狠抓成效。通宣讲新时代党的好政策和农村发展新气象,鼓励贫困户摒弃“慵懒散”、“等靠要”的思想,积极依托各项惠农政策支持,通过自身努力早日脱贫摘帽。

精心组织,强化舆论引导。

结合各村实际,根据受众对象的不同,采取互动式、研讨式、对话交流等方式,通过专家讲理论、干部讲政策、群众讲故事、能人讲发展等形式开展宣讲,切实做好群众思想引导工作。

(焦阳)

东昌府区新区街道:遍访贫困户“吃透”民情解民忧

东昌府区新区街道按照全区脱贫攻坚工作决策部署,组织开展“遍访”贫困户活动,及时补齐短板弱项,确保政策落实到位。

分管领导带头对全镇范围内贫困户进行逐户“走访”,特别是建档立卡贫困户,实地查看贫困户居住条件,详细

了解他们当前需求及政策落实、基本医疗报销等方面的情况,并认真做好相关记录。走访中,按照工作要求,紧盯贫困户的需求,聚焦存在的问题,全面落实帮扶措施,切实解决贫困户实际困难,真正把扶贫工作扛在肩上,放在心上。

自扶贫工作以来,新区街

道全力推进危房改造、教育资助、健康扶贫等政策全覆盖,贫困户持续增收,确保贫困户的幸福指数逐年攀升。通过与社区干部、逐户走访,对每一户贫困户的情况有了更为详细的了解,哪户存在什么问题,该怎么解决,确保贫困户持续增收。

(黄东方)

东昌府区新区街道召开帮扶干部培训会

为贯彻落实区委、区政府全力打赢脱贫攻坚战的工作部署,扎实做好精准结对帮扶工作,以帮扶单位大调整为契机迅速行动起来,组织全体帮扶干部积极开展“查民情

问民意”遍访贫困户活动。

近日,东昌府区新区街道组织召开了帮扶干部培训会,明确此次帮扶干部走访贫困户的具体流程,各帮扶干部主动询问贫困户的生产生活、家庭

收入及当前遇到的困难等情况,深入了解“两不愁、三保障”及饮水安全落实情况,仔细填好帮扶记录和情况摸底表,使扶贫工作更具针对性和实效性。

(黄东方)

东昌府区凤凰工业园区党建助力扶贫

东昌府区凤凰工业园区管理委员会三举措抓好党建助力脱贫攻坚工作,努力实现基层党建与脱贫攻坚互促共进、同频共振。

一、加强宣传激发内生动力。深化拓展“三抓三当一引领”强党建促脱贫活动,深入开

展“明理、感恩、自强”主题教育和“传树守做”新民风建设活动,强化精神扶贫。

二、夯实责任层层传导压力。不断夯实领导责任,明确班子成员和党员干部包村职责,层层签订年度脱贫攻坚责任书,细化分解年度目标任务,确

保脱贫攻坚不留死角。

三、开展作风建设提升活动,大力推行积分制与经济奖励挂钩机制,扎实开展“四比四做”和“三聚焦四整治”活动,通过自身素能的全面提升,推动追赶超越,脱贫攻坚年度任务的全面完成。

(邢广顺)

高唐县姜店镇:扶贫路上新风景“送舞上门”

“咱先学最简单的,走十字步,上右脚右摆手……”近日,高唐县姜店镇燕庄村贫困户宋美兰家里可热闹了,整天闷闷不乐的宋美兰脸上终于露出了笑容。

疫情期间,姜店镇为丰富

居家困难群众的精神生活,尤其是孤寡老人,别出心裁成立了姜店镇“脱贫攻坚飞燕文艺宣传队”,利用扶贫微信群送“健康”上门,推出“跟我学广场舞”、“跟我学扭秧歌”、“跟我学跳绳”等活动,扶贫专干入户教

学。此外,还主动结合教育和卫生部门,实行送“教”上门、送“医”上门等,宣传脱贫攻坚政策,展示贫困户脱贫致富,帮扶责任人真心帮扶,显示出干群同心协力为打赢脱贫攻坚战树立信心和决心。

高唐县固河镇:扶贫车间激发村民内生动力

在脱贫攻坚工作中,高唐县固河镇积极探索劳动力转移就业新机制,引进企业落地建厂,发挥扶贫车间的大作用,切实解决贫困人口在家门口就业的难题,让村民实现务工、务农、照顾家庭三不误,激发贫困人口脱贫致富的内生动力。

高唐县鑫海丰服饰有限公司是固河镇发展的扶贫车间之一,3月25日,位于固河镇大王村的厂房

内,工人们正在各自岗位上有序而忙碌着。公司负责人介绍,目前该公司可以提供200多个岗位,有效吸收了附近贫困劳动力就业。固河镇全力推进扶贫车间建设,走出了一条企业发展与贫困户脱贫相辅相成、互利共赢的道路,为2020年全面打赢脱贫攻坚收官之战提供了有力保障。

(郭洪广)

高唐县固河镇:干部心系贫困户 真情帮扶暖人心

“这段时间,虽然在疫情防控中,但解站长扶贫热情不减,依然给俺解决了不少困难。”连日来,高唐县固河镇东朱村贫困户朱文公陆续领到救助金、办理了低保、收到医疗保险金等,顿感暖意融融。

48岁的朱文公夫妇身患重病,女儿上高中,一家人靠8亩地维持生计,生活极度困难。固河镇经管站站长解彩乐自去年9月份结对帮扶朱文公,近期得知朱文公病情复

发,需要去北京做手术,她奔波于村镇县医疗部门,为其办理“专外就医”手续,及时联系民政部门增加一个人的低保,并申请救助资金2000元。

今年以来,该镇在全力做好疫情防控工作的同时,统筹推进脱贫攻坚工作,做到抗疫扶贫两手抓、两不误,千方百计为贫困户送去温暖,在党员干部队伍中形成了倾心奉献爱心帮扶的好风气。(郭洪广)

高唐县固河镇:300困难户实现家门口就业

近年来,高唐县固河镇通过引导、鼓励种养殖大户领头创办农民专业合作社,吸纳贫困户到合作社打工挣钱。流转土地后的农民,除了收取土地租金外,还能领取务工工资,实现在家门口就业。

该镇通过农村土地流转,现有300余户困难户在家门口实现了就地就业。在加快农村土地流转进程中,该镇推行“政府+合作社+贫困户”的家门口就业模式,为全镇困

难家庭优先提供就业岗位。同时,推出以合作社为龙头的特色林果、中药材、花卉、蔬菜、水产养殖等,帮助困难户在家门口实现就业增加收入。目前,该镇已发展林果种植、中药材、花卉苗木等栽培面积4000多亩,各类蔬菜种植面积近万亩,特色水产养殖面积2000余亩,直接受益群众2万多人,人均年增收2000多元。

(郭洪广)

聊城开发区北城街道为贫困户设立公益性岗位

为减少疫情对贫困户收入的影响,今年以来,开发区北城街道办事处充分发挥光伏扶贫对贫困村集体经济增收的突出作用,落实好现有公益性岗位政策,优先吸纳困难群众实现就地就近就业,鼓励困难群众通过力所能及的劳动实现增收脱贫。3月份以

来,北城从光伏扶贫电站收益中列支10万元,设立了防疫消杀、巡查值守、宣传疏导等66个临时性扶贫公益性岗位,街道66名因疫情暂时无法外出务工的困难群众在家门口实现就业增收,解决了光伏扶贫收益“一发了之”问题。

(左艳艳)